
 

TASVOX serija ’’SANIVOX’’ (za bolnice i hemijske i farmaceutske laboratorije)  
 
Kod 7133630  

Telefonski aparat SANIVOX 918 S za čiste sobe i operacione sale, otporan na nepovoljne  
vremenske prilike, sa zaštitom IP66, ugrađen u ploču dimenzija 125 x 280 mm (dužina x visina):  

 Prednja površina premazana je čvrstom membranom bez ijedne šupljine, koja može 
da se čisti standardnim sredstvima za čišćenje ili baktericidima 

 Dubina samo 34mm, uključujući zadnji poklopac načinjen od nerđajućeg čelika 
 Napajanje sa standardnih analognih telefonskih linija, sa prenosnika kao i sa internih 

linija unutar centrale 
 Handsfree konverzacija u oba smera 
 Ugrađeno zvono, do 86dB na rastojanju od 1m 
 Automatsko javljanje nakon programabilnog broja zvonjenja(00...99) 
 Automatski prekid veze kada osoba koja je uputila poziv spusti slušalicu 
 LED za signalizaciju dolaznog poziva 
 Mogućnost daljinskog programiranja, pomoću lozinke, sa bilo kojeg lokalnog ili 

udaljenog DTMF telefonskog aparata ili sa udaljenog centra FITRE_CTM, koji 
može da se poruči i naknadno 

 Tastatura sa 18 tastera - 12 tastera za biranje i 6 funkcijskih tastera 
- On-Off za iniciranje i prekid poziva 
- CODE za unos tajnih kodova za aktiviranje 1 ili 2 opciona releja (npr 

’’OTVARANJE VRATA’’) Model po zahtevu 
- M1 za pozivanje prvog preprogramiranog broja Telefonski aparat SANIVOX može 
- M2 za pozivanje drugog preprogramiranog broja da se realizuje sa jednim ili više 
- VOL ’’+’’ za pojačavanje zvuka programabilnih tastera za poziv i sa 
- VOL ’’-’’ za smanjenje zvuka grafikom podešenom potrebama 

korisnika. 
NAPOMENA: Po potrebi, tasteri M1 i M2 mogu da se programiraju za funkciju R-RP. 

OPCIJE: videti dodatnu opremu za TASVOX SANIVOX 

Dodatna oprema za TASVOX SANIVOX 

Dostupni su i VoIP modeli  

Kod 8131931  

Uzidna kutija za telefonski aparat SANIVOX. 
Ova kutija nije neophodna za metalne ili  
plastične panele ili ”sendvič” panele.  

 
Kod 7133676  
Utična kartica sa 2 releja (npr. za otvaranje vrata, promenu visine)  
koju kontroliše udaljeni telefonski aparat ili isti SANIVOX (kod  
7133630) pomoću određenog programabilnog tajnog koda; izlaz i  
jedan kontakt za svaki relej, sa nominalnom snagom 250mA/220Vdc  
ili 500mA/230V naizmenične struje; mogućnost automatskog  
aktiviranja jednog releja kad poziv počne i automatskog prekida  
veze(za uključivanje spoljnih signala, kamera ili drugih uređaja)  

Kod 7133644  
Dodatni pojačavač za pojačavanje signala zvučnika ugrađenog u 
telefonski aparat ili za aktiviranje dodatnog spoljnog zvučnika; 
napajanje sa spoljnog izvora 12Vdc/300mA.  
 

CTM  
Sistem za održavanje sa udaljene stanice i za nadgledanje 
telefonskih aparata FITRE TASVOX iz serije SANIVOX (i 
drugih), sa lozinkom.  

CTS  
Sistem za pomoć iz pozivnog centra za upravljanje 
pozivima koji dolaze sa telefonskih aparata FITRE 
TASVOX iz serije SANIVOX (i drugih).  
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